## Corrections for last issue...IAIA story incorrectly spelled Dela Chaney. The name should read Della Cheney. Solidarity article incorrectly identified William Paul Sr. on pg. 7. We apologize to both families for the mistake. The photo is reprinted below.

